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 :مقدمة
 

 

 :وبعد, الله رب العالمٌن والصلاة والسلام على أشرف المرسلٌن الحمد 
  

 وتوعٌة الجالٌات بالعٌص للتطوٌر المستمرجمعٌة الدعوة والإرشاد تسعى 

المستفٌدٌن والاستماع لآراء والتقٌٌم  المراجعةعن طرٌق لخَدَمَاتها وبرامجها  

  للوصولخلال استطلاع الرأي والرضا بشكل دوري والأعضاء والموظفٌن من 

 .المشارٌع والبرامجالمنشود من للهدف 
 

 .رضا أعضاء الجمعٌة العمومٌة الجمعٌة فً هذا التقرٌر استطلاع وتقدم 



 م الموضوع راض جدا   راض غٌر راض

 1 هل اهداف الجمعٌة واضحة ومحددة بشكل كاف؟ 80% 20% 0%

بأنها أهداف الجمعٌة من خلال الجدول والشكل البٌانً أعلاه ٌتضح أن تقدٌر مستوى الرضا عن 

و %(20)بٌنما راضً %( 80)على نسبة جداً بشكل كاف قد حصل راضً ومحددة واضحة 

 %(0)غٌر راضً على نسبة



 غٌر راض راض راض جدا   الموضوع م

 %0 %10 %90 ما مدى تقٌٌمك لأسلوب التواصل مع الجمعٌة؟ 2

من خلال الجدول والشكل البٌانً أعلاه ٌتضح أن تقدٌر مستوى الرضا عن أسلوب التواصل مع 

بٌنما راضً %( 90)نسبة جداً على بشكل كاف قد حصل راضً بأنه واضح وسهل الجمعٌة 

 %(0)و غٌر راضً على نسبة%(10)



 غٌر راضً راضً راضً جدا   الموضوع م

 ما مدى تقٌٌمك لدرجة التواصل مع الجمعٌة؟ 3
  

90% 

  

10% 0% 

من خلال الجدول والشكل البٌانً أعلاه ٌتضح أن تقدٌر مستوى الرضا عن سهولة التواصل مع 

بٌنما راضً %( 90)الجمعٌة بأنها واضحة وسهلة بشكل كاف قد حصل راضً جدا على نسبة 

 %(0)و غٌر راضً على نسبة%(10)



 غٌر راضً راضً راضً جدا   الموضوع م

ما درجة الاجابة على طلباتكم واستفساراتكم  4

 ومقترحاتكم؟
  

90% 10% 0% 

من خلال الجدول والشكل البٌانً أعلاه ٌتضح أن تقدٌر مستوى الرضا عن إجابة إدارة الجمعٌة 

واضحة وشاملة بشكل كاف قد حصل واستفساراتهم بأنها على طلبات اعضاء الجمعٌة العمومٌة 

 %(0)و غٌر راضً على نسبة%(10)بٌنما راضً %( 90)على نسبة جداً راضً 



 م الموضوع راضً جدا   راضً غٌر راضً

0% 10% 90%  

  
 5 تصلكم تقارٌر الجمعٌة بشكل دوري ؟هل 

من خلال الجدول والشكل البٌانً أعلاه ٌتضح أن تقدٌر مستوى الرضا عن وصول تقارٌر 

و غٌر %(10)بٌنما راضً %( 90)الجمعٌة بشكل دوري قد حصل راضً جدا على نسبة 

 %(0)راضً على نسبة



 غٌر راضً اضً راضً جدا الموضوع م

هل تقوم الجمعٌة باطلاعكم  6
 على إنجازاتها بشكل دوري؟

 

90% 10% 0% 

أعضاء من خلال الجدول والشكل البٌانً أعلاه ٌتضح أن تقدٌر مستوى الرضا عن إطلاع الجمعٌة 

بٌنما راضً %( 90)على نسبة جداً حصل راضً الجمعٌة العمومٌة عن إنجازاتها بشكل دوري قد 

 %(0)و غٌر راضً على نسبة%(10)



 .اجتماعات للجمعٌة العمومٌة بشكل دوري للعمل على التطوٌر والإبداع عمل-1 

 .تعزٌز التواصل مع أعضاء الجمعٌة العمومٌة والاستماع للمقترحات والتوصٌات العمل علٌها-2

 .اطلاع الأعضاء فً اجتماعات الجمعٌة العمومٌة على أبرز الإنجازات -3

 :والتوصٌاتالملاحظات -

تم مناقشة الاستبٌان من قبل مجلس الإدارة واعتماد الملاحظات والتوصٌات من رئٌس   

 2023/05/15بتارٌخ ( 6)المجلس فً اجتماع رقم 

 .اعتماد الملاحظات والتوصٌات-


